

# 一张桌子引发的血案

## 摆放桌子起争执,土菜馆数人持刀砍伤牛肉馆老板夫妇 5岁女儿目睹父母被砍倒地,受刺激不愿说话

朱蕾 记者 张崑文/图

八月十五中秋节,本应是一家人和和美地吃着团圆饭。可谁也没想到,一场血光之灾就在中秋节当天降临到了丫丫(化名)一家。5岁女孩丫丫亲眼目睹了父母被砍倒在地。昨天中午12时许,丫丫的奶奶在自家饭店外摆放了一张桌子,这一举动却引来隔壁饭店老板的不满,认为桌子占了自家地盘。为此,双方发生争吵并动手,最终,丫丫父母都被砍伤。



被砍伤的郑先生躺在病床上还无法开口说话

### 中秋当天牛肉馆老板夫妇被砍

事发地点位于包河苑A5栋与B3栋之间的商业街。街上有两家饭店仅一墙之隔。“清香阁”牛肉馆便是丫丫家所开,隔壁是“国宁”土菜馆。记者赶到事发地时,两家饭店大门紧锁,牛肉馆门外地面上还有一摊血迹。警方正对现场进行排查。

附近一家饭店老板介绍,昨天中午10点左右,听到牛肉馆老太太和土菜馆老板大吵。几分钟后,牛肉馆老板娘也参与进来,直到双方都动了手。随后,土菜馆内又出来几名男女,当时7、8名男女打在了一起。

听到打斗声,牛肉馆的老板迅速从饭店跑出来,参与进去。谁知,土菜馆的几名男女顺势从饭店内抽出几把菜刀,对着牛肉馆老板夫妇就是一顿猛砍。

### 被砍妻子、老母亲跪地求饶方罢休

“太惨了,四五名男女都拿着菜刀,朝着牛肉馆老板夫妇就是一顿猛砍。男的头部被刀砍伤,躺在地上不能动弹;女的脖子中了一刀。”一邻居说道。现场身受重伤的妻子和已经60岁的婆婆跪在地上恳求对方住手。此时,围观人群也一同上前阻拦了对方。

整个打斗过程中,5岁的丫丫就在一旁,亲眼看着爸妈被一刀一刀砍倒在地。“孩子吓坏了,哭的连眼泪都没了,整个神情也都变了。从早晨到现在,孩子一个字都不说,也不吃饭。”提起孙女,老太太不住地掉眼泪。

### 砍人者被抓,伤者未脱离生命危险

记者了解到,牛肉馆老板姓郑,今年36岁,身中三刀,头部中两刀,伤势严重。老板娘姓左,28岁,左颈部被砍了一刀,经过缝针包扎已转送住院部。

在住院部,受伤的左女士只能侧着身躺在病床上。左女士介绍,此次争斗就因为自家的一张桌子位置摆放不对。“我们两家饭店相邻,常常为摆放桌椅争吵。这次也是因为这个,对方称,我们家桌子摆到了他们家饭店门口。可是,我们测量过,根本没占他们的位置。”左女士说道,“就是因为这点小事,才引起了这场纠纷。现在还不知道丈夫怎么样了,他伤得最重。”

据医生介绍,郑先生头顶一刀十分严重,其颅骨都被砍掉一块。另外,其右前额一刀也伤到颅骨,背部一刀的伤口长约6厘米,肌肉全被砍断。目前,仍未脱离生命危险。左女士颈部被砍一刀,长度也在6厘米左右,深度1.5厘米,经过缝合已脱离生命危险,还需注意做进一步观察。昨日下午,记者从警方了解到,辖区派出所已经控制住当时持刀砍人的几名男子,目前还在进一步审讯中。

## 16岁的姐姐和读初二的妹妹 被骗至合肥卖毒品 目前已被包河检察院批捕

星报讯(陈静 翟滢雯 记者 刘欢) 毒贩为寻找“马仔”,竟盯上未成年姐妹,并用金钱利诱她们背井离乡,为其贩卖毒品。日前,16岁的兰兰和正在读初二的妹妹因涉嫌贩卖毒品罪,被合肥市包河区检察院批准逮捕。

今年6月,兰兰在西昌街头遇见一位老奶奶。老奶奶让兰兰为她打工,一个月能赚一千多元,兰兰顿时心动,辞工回家。7月12日,两人辗转来到合肥,老奶奶带兰兰住在土山路旁的一租房处,还拿出一个小塑料袋,告诉她“以后我没空的时候,你就把这个送给别人”。兰兰看到袋子里装着“像冰糖一样的东西”,后来,兰兰才明白,“冰糖”就是毒品。

今年暑假,兰兰的妹妹莉莉为赚学杂费,在亲戚的“指点”下到合肥赚钱。令莉莉没有想到的是,亲戚竟让她从事贩毒。而同时在肥贩毒的姐妹俩竟然不期而遇。8月12日,警方将兰兰和莉莉抓获归案,并在两人的租房处,搜到冰毒约270余克及赃款4万余元。

看守所里,姐妹俩泣不成声,称被骗来合肥,只为了赚钱,根本没想到会是这样的下场。近日,这对“姐妹花”因涉嫌贩卖毒品罪,被包河区检察院批准逮捕。(文中人物均为化名)

# 双色球头奖爆出24注 诞生2个千万富翁

9月6日,双色球第11104期开奖,全国头奖爆出24注,每注奖金547万元。当期二等奖193注,单注奖金8.8万余元。

双色球第11104期的中奖号码,红球09 10 16 20 25 29,蓝球出09。当期24注一等奖,每注奖金5474058元,分别被深圳、广东、福建、北京、上海、江苏、江西、重庆、河南的彩民朋友揽获。其中,深圳中出11注,广东中出5注,福建中出2注,其余各地各中出一注。

深圳的11注一等奖被两位彩民朋友揽

获,其中一位彩民以10倍单式票揽获总奖金5474万多元,售出于龙岗区横岗镇第83021508号投注站;广东的5注一等奖被一人揽获,总奖金2737万多元,售出于东莞市塘厦镇第44100765号投注站。也就是说,当期双色球缔造了两位千万富翁。

双色球第11104期二等奖193注,单注奖金为88425元。我省彩民中得5注二等奖,分别出自合肥福彩34010105站点(单式),34010108站点(13+1复式),淮南福彩34040138站点(单

式),六安福彩34130497站点(单式)和亳州福彩34173048(单式),各一注。

双色球第11104期,红球没有出现断区的情况,三区比为2:2:2,其中大小相当,奇偶对等,有一组二连号09、10,两组同尾号09、29、10、20。蓝球则开出了遗漏10期的热码09,相对常规。

当期双色球计奖后,因为高等奖爆出,奖池蓄水跌下亿元,为6823万元。下期“5:2:3”派奖暂别彩市。 盛文



## 芜湖七旬老翁斩获 双色球29万

9月4日,双色球第201103期开奖,芜湖市一彩民用10元投注5注自选单式号码,幸运斩获双色球二等奖29万,出奖站点为该市蓉方路的福彩第34030080号投注站。

9月6日上午,一位头发花白的老者领走了这注奖金。虽然这位老者已逾古稀之年,但他对福彩投入的热情却不比年轻人少。据他回忆,几年前,一位热衷于购买福彩的老朋友带他走进了福彩的殿堂,从此,他的生活便多了一抹阳光。每当双色球开奖日,他总会买上几注,碰碰运气。“我倒不是希望中大奖能得多少实惠,以前在投注彩票后,只要是中奖,我就再买双色球,等待再中奖,这样反反复复,虽说只是些小奖,但只要中奖我就高兴,在这样中奖兑奖再购彩的过程中,感觉生活也充实了许多。”

谈到将如何安排这次中的二等奖奖金时,老者表示自己家庭还算富裕,子女条件都比较好,他将用这笔奖金继续购买福利彩票,为社会福利事业奉献微薄之力。 夏雨

## 铜陵彩民中双色球1注二等奖

2011年9月8日,星期四,双色球第2011105期开奖,我省彩民中得1注二等奖。

据检索,我省二等奖出自铜陵福彩34110151站点,得主自选7+1小复式号码,

喜中6个红球,可惜蓝球错为10,与头奖错过。

昨晚开出的红球号码:04、06、23、25、27、28,其中大号热出,奇偶对等,有一组二

连号27、28,两组间隔号04、06、23、25;出球顺序为04、06、23、28、27、25;蓝球开出“01”,系偏冷号。本期我省销售976万元。

盛文 陶标兵

### 彩民故事

## 彩民中22万大奖竟月余不知

近日,马鞍山市的彩民李先生(化姓)来到市福彩中心领取自己中得的双色球22万余元奖金,粗心的他竟然是在中得大奖后的一个多月才知道自己中奖的消息。

李先生算得上福彩的“超级铁杆”彩民了,买双色球已经有6年的时间,感觉好的时候就打个复式胆拖什么的,感觉不太好的时候便少打几注,几乎期期不落。按照李先生的话,每次买完的彩票他都不舍得丢弃,存在一起都快装上一麻袋了。而这次为李

先生带来双色球第2011087期二等奖的彩票则是一组3胆10拖的号码,揽得大大小小一串奖和将近23万元的奖金。

由于李先生玩彩的心态很好,没有把自己购买的彩票当回事,一般都是积攒下来有空了才兑一下。几天前,李先生在电视上看到福彩56亿巨奖得主来兑奖的新闻,才想起来自己有一查子彩票还没有兑奖,这才翻出来看看。结果一看才发现其中一张居然中了二等奖,22万余元的奖金让他着实惊

喜。之后李先生依然很淡定地等了几天后才去福彩中心领取了奖金,李先生笑着对工作人员说,现在的兑奖时间延长到60天,如果按照以前30天的兑奖期,那他真的要与这二等奖擦肩而过了。

更让人称奇的是,中奖站点居然又是当涂县博望镇金融广场的34050056号投注站,该站点在7月14日晚中出946万元的大奖外,今年已经中出4注双色球二等奖了,实在是太幸运了! 路吴